O
% ﬁ % Multiplicera decimaler med negativa krafter pa tio

namn: Datum: Poiing:
3012 x 0.0001 = 1375,3 x0.0001 =
4889,4 x 0.1 = 5845,4 x 0.001 =
6675, 8 x 0.01 = 5970,3 x 0.01 =
9113,6 x 0.001 = 1199,8 x 0.1 =
6240 x 0.001 = 1445,5 x 0.01 =
4878,6 x 0.1 = 9302,9 % 0.0001 =
9175,9x0.1 = 8827,4 % 0.001 =
1485, 8 x 0.0001 = 5093, 4 x 0.0001 =
2009, 8 x 0.001 = 6228,7x 0.1 =
4845,9 x 0.001 = 2849,7 % 0.1 =
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O
% ﬂ %’ Multiplicera decimaler med negativa krafter pd tio

namn: Datum: Poiing:
3012 x 0.0001 = 0.3012 1375,3 x0.0001 = 0.13753
4889, 4 x 0.1 = 488.94 5845,4 x 0.001 = 5.8454
6675, 8 x 0.01 = 66.758 5970,3 x0.01 = 59.703
9113,6 % 0.001 =9.1136 1199,8 x 0.1 = 119.98
6240 x 0.001 = 6.24 1445,5 % 0.01 = 14.455
4878,6 x 0.1 =487.86 9302, 9 x 0.0001 = 0.93029
9175,9 % 0.1 =917.59 8827,4 x 0.001 = 8.8274
1485, 8 x 0.0001 = 0.14858 5093,4 x 0.0001 = 0.50934
2009, 8 x 0.001 = 2.0098 6228,7 % 0.1 = 622.87
4845,9 x 0.001 = 4.8459 2849,7 x 0.1 =284.97
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